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ORDEM DO DIA 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 20 DE ABRIL DE 2021 
 

 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N°:   

 

36/2021 – O Vereador Vaguinho no uso de suas atribuições legais, REQUER ouvido o 

Plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Finanças, solicitando o que 

segue: Qual o valor arrecadado mensalmente com a taxa de iluminação pública; Qual o valor 

total arrecadado com a cobrança desta taxa no ano de 2020 e até a presente data; Qual o valor 

atual depositado em conta específica desta arrecadação; Se já existe projetos para melhorias e 

ampliação na rede de iluminação pública.   

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES N°s:  

 

104/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade da realização de 

recuperação ou de instalação de novo Play-Ground, com a opção de novos equipamentos, na 

localidade da Vilinha.  

 

105/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a Recuperação de Bueiro, nas proximidades 

da residência do Sr. Edilson Verner, na localidade de Limeira.  

 

106/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de realizar 

Aplainamento de terreno, próximo à residência do Sr. Edilson Luciano dos Santos, na 

localidade de Encruzilhada. 

 

107/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de realizar Pavimentação 

Asfáltica, na Rua Cassemiro Bahia dos Santos, no Loteamento Municipal. 

 

108/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a troca de lâmpada, em frente ao nº 55, na Rua 

Cassemiro Bahia dos Santos, no Loteamento Municipal. 

 

109/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Departamento 

de Trânsito, a colocação de Placas indicativas de horário de Carga e Descarga, nas 

proximidades dos pontos comerciais com endereços de nºs. 130 e 300, na Rua Conceição. 
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110/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Saúde, a realização de atendimento médico, na localidade de Guarauninha. 

 

 

111/2021 –  O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a recuperação de Bueiro e colocação de pedras, nas 

proximidades da residência do Sr. Antonio Carlos Nogueira de Lara (Carlão), na localidade de 

Tocas. 

 

112/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a recuperação de Ponte, sobre o Rio Santa Clara, na 

estrada marginal à BR-277, na localidade de Queimadas.  

 

113/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a colocação de Placa indicativa de Rua Sem Saída, no 

prolongamento da Rua Jesuíno Marcondes. 

 

114/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, patrolamento e cascalhamento, onde necessitar na 

estrada que inicia na PR-151 até a propriedade do Sr. Denielson Kapp, na localidade de 

Benfica. 

 

115/2021 – O Vereador EGON KRAMBECK no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento de Trânsito a colocação das placas de denominação da Avenida Nascim Bacila, 

principal acesso ao bairro Jardim Santa Rosa e suas transversais: Rua Manoel Ribas, Rua 

Francisco Sinke Ferreira, Rua Gabriel Prestes, Rua Johannes Janzen, Rua Basilio Machado e 

Rua Henrique Stadler. 

 

116/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI no uso de suas atribuições legais, INDICA 

à Secretaria de Meio Ambiente, que seja realizado serviços de jardinagem e paisagismo no 

acesso à Igreja e Escola compartilhada Municipal de Santa Bárbara de Cima e Escola 

Estadual João Sidorko.  

 

117/2021 – O Vereador VAGUINHO no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Educação, a substituição das traves de futebol de salão da quadra da Escola 

Municipal Pedro Gross Filho, da localidade de Pinheiral de Baixo. 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O ANTEPROJETO DE LEI N°:   

 

2/2021 – Dispõe sobre a autorização para instauração de procedimento de estudo de 

viabilidade e construção de heliponto. 

  

 

 

 

 


